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Ata da 36ª Sessão Ordinária – 22/10/2018 

 
Aos vinte e dois dias do mês de Outubro de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência 
do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a trigésima sexta Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª 
Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, para verificação de Quórum o Sr. 
Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria 
e ausências de Edson Ferreira e Silvio Marcos Murbak conforme consta no livro de registro de 
presenças. Em seguida Vereador Prof. Ari efetuou a leitura de um texto bíblico. Após leitura da ata da 
Sessão anterior, o Sr. Presidente colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. Prosseguindo, 
passou para o Pequeno expediente e determinou a leitura de Correspondências recebidas. Na Ordem 
do Dia apreciou matérias do Poder Executivo Municipal. Após os trâmites Regimentais colocou em 1ª 
votação com Emenda o Projeto de Lei 54/2018 que dispõe sobre Padronização de Calçadas. O Sr. 
Presidente teceu comentários sobre a ampla divulgação de audiências públicas para essa finalidade 
para que a população estivesse acesso em dar sugestões, na sequência declarou aprovado por 
unanimidade com Emenda o Projeto de Lei 54/2018, Em 2ª votação colocou os Projeto de Leis 111, 
127 e 129/2018 que respectivamente são: Institui a Guarda Armada e Uniformizada, Criação do Fundo 
Municipal de Turismo e abertura de crédito com contra partida para reforma do terminal Turístico em 
Balneário Ipiranga e declarou todos aprovados por unanimidade dos Edis presentes. Em Tramitação 
Legal colocou os Projetos de Leis 130 a 134/2018 todos autorizando aberturas de créditos e enviou as 
comissões competentes para análise. Em 1ª votação colocou o Projeto de Leis 128/2018 e declarou 
aprovado. Em votação pela Tramitação Legal em Regime de urgência, colocou o Projeto de Lei 
135/2018 que Institui Turno Único no Serviço Municipal conforme TAC- Termo de Ajustamento de 
Conduta com o Ministério Público, declarou aprovado e solicitou a dispensa dos Pareceres pelas 
Comissões competentes. Concedido colocou em 1ª votação e declarou aprovado. Passando para 
Matérias do Legislativo Municipal após leitura do Parecer, colocou em 1ª votação o Projeto de Lei 
11/2018 de autoria da Vereadora Flavia Dartora que denomina Rua Robson Amboni e declarou 
aprovado. Não havendo mais nada a tratar, agradeceu as presenças dos visitantes e imprensa, 
convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental, determinou 
a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos Santos  
Presidente                                                                                                                   1º Secretário 
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